
 

 

 

 



 

 

Ольга Гладчук – мені подобається працювати з вашими студентами. Особливих зауважень до 

програми не маю. 

 

 

Софія Кучерівська – з вашими студентами працюю давно, цікаві діти, вони не економісти, спрямяовані 

на інший вид діяльності. Я розумію, що зменшувати обсяг дисципліни складно. Але від цього року 

Пенсійний фонд озоплює три види страхування. Можна давтаи більше практичної роботи, щоб вони 

знали, що робитимуть. Або пізніше їм цей предмет викладати, оскіільки на другому курсі вони мали 

лише теоретичні дисципліни. 

 



 

 

Юлія Кузменюк – з свого досвіду скажу, що соціальний захист – це соціальне забезпечення, соціальна 

допомога і захист. Має бути гуманістична спрямованість людини. Особиста і соціальна 

відповідальність, власна гідність і повага до інших, ввічливість, порядність, емпатія. 

У нас робота з людьми і обсягом інформації, з програмо, навички можна набути на роботі, але основне 

– це уміти працювати з людьми, з великим обсягом інформації 

 

 



 

 

Наталія Батракова – зазвичай у нас соціальна сфера – це комунальні та державні установи та освіта. 

Окрім пансіонатів по догляду за людьми похилого віку або якісь спеціалізовані заклади. Але молодь 

має бути гнучкою і реагувати на виклики часу. Просто працювати у соціальній сфері не кожний буде 

бачити себе. Адже сьогодні у більшості випадків молодь бачить себе або в якості підприємців, або не в 

соціальній сфері. Це має бути поклик душі. Вони мати риси характеру як співчуття і відгукуватись на 

потреби людей. Це дуже людиноцентристська сфера зайнятості. У нас це в основному жіноча сфера. 

Головне – створювати сприятливі умови, що вони можуть працювати у цій сфері. 

 

 

 



Ярослав Мудрий – багато говорили про гуманізм, можна додати предмет на першому курсі, про якісь 

етичні якості. Ми говоримо про професійні якості, які стосуються соціальної роботи, людина може сама 

зрозуміти, придатний я до роботи чи не придатний. Як ви розмежовуєте соціальне забезпечення чи 

соціальну роботу? 

Софія Кучерівська – зараз дуже багато громадських організацій, які мають соціальну спрямованість. 

Можна звертати увагу на такі організації. 

Наталія Батракова – ми запрошуємо студентів до нас, закликаємо співпрацювати з нами. Ще 

пропозиція переглянути класифікатор професій. 

 

 

 

 


